

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Краснофимск	Нижний Тагил	Серов
-8 -5 С, 4 м/с	-6 -4 С, 4 м/с	-6 -9 С, 4 м/с	-5 -1 С, 4 м/с	-10 -6 С, 4 м/с	-15 -12 С, 4 м/с

ГОРОДСКАЯ УПРАВА

«Из-за сокращений на ГРЭС настраивание непростое»

Глава Верхнего Тагила о том, с чем его город вступает в новый год

Галина СОКОЛОВА

Жителям Верхнего Тагила 2015-й запомнится заведением в новостройки и уютном в домах, отапливаемых новой котельной. Но под занавес года по городу поползли тревожные слухи о массовом сокращении кадров на электростанции. Мы решили узнать новости из первых рук. Глава Верхнего Тагила Сергей КАЛИНИН рассказал «ОГ» о достижениях этого года и заботах наступающего.

«Мы будем продолжать, пусть критикуют»

— Сергей Григорьевич, работаете в должности мэра второй год. Уже чувствуете себя опытным руководителем?

— Особой адаптации не понадобилось, так как до выборов отвечал за городское хозяйство Верхнего Тагила. А вот к оригинальности общественников, которые любят покреативить в соцсетях на мой счёт, так и не привык. Я к ним с открытой душой, а они ко мне с фотошопом...

— В декабре вы находитесь в отпуске. Как проходит отдых?

— Сначала «отдыхал» в областном минфине, решал вопросы по финансированию инвестиционных проектов. Теперь тренируюсь и уча-



Сергей Калинин неравнодушен к спорту — играет в волейбольной команде, катается на лыжах

ствую в традиционном волейбольном турнире в Гранатовой бухте. С командой мэров Горнозаводского округа — это не только занятия спортом, но и общение как с более опытными руководителями, поддержка коллег. Особенно важно командное волейбольное братство для таких, как я, новичков.

— Многие ли тагильчане готовы вспомнить 2015 год добрым словом?

— Прежде всего, это жильцы пяти аварийных домов, которые нынче отпраздновали новоселье. У нас есть ещё ветхое жильё, постарается снова войти в программу по переселению. Жители посёлка Половинный также должны быть в хорошем настроении, ведь впервые за многие годы они не боятся наступающих морозов. Построенная из фелденды из резервного фонда Свердловской области средства блочная ко-

ДОСЬЕ «ОГ»

Сергей Григорьевич КАЛИНИН родился 11 марта 1970 года в посёлке Сарана Краснофимского района. Окончил Свердловское танко-артиллерийское училище, служил в Группе советских войск в Германии. Затем 15 лет работал в правоохранительных органах, службу закончил в должности заместителя начальника управления внутренних дел Новоуральска по кадрам. В 2013 году назначен на должность заместителя главы города по коммунальному хозяйству. В феврале 2014 года избран главой городского округа Верхний Тагил. Увлекается спортом, член волейбольной команды глав Горнозаводского округа. Женат, воспитывает дочь.

тельная зарекомендовала себя хорошо. Мы ещё скважину пробурили, так что жизнь в посёлке стала куда уютнее. Плохо только, что долги за газ там быстро копятся.

— Для кого ещё уходящий год стал знаковым?

— Для всех тагильских любителей спорта. Мы смогли направить из городского бюджета 28 миллионов рублей на спортобъекты. В 22 миллиона рублей обошлось нам строительство крытого корта. Теперь под куполом не затихают хоккейные баталии, многие дети встали на фигурные коньки. Ещё шесть миллионов потрачено на возведение спортплощадок, ремонт тренажёрного зала.

Кстати, эти проекты вызвали критику со стороны некоторых жителей, которые считают, что спорт — это роскошь. Мол, тратить на него надо, когда все другие проблемы решены. Не согласен. Вопросы здоровья людей, активного образа жизни должны быть в приоритете. Пусть критикуют,

а мы будем продолжать. В городе есть хорошие традиции по самбо. Вот мы и договорились с федерацией этого вида спорта, что в 2016 году в складчину купим два больших борцовских ковра для проведения соревнований регионального уровня.

— Всё ли задуманное удалось выполнить в уходящем году?

— Есть провал, который создала наша администрация. Мы приняли участие в программе по энергосбережению. Муниципалитету выделили средства на установку приборов учёта на уличном освещении. Однако по нерасторопности документы в срок мы не смогли подготовить. Потеряли два миллиона рублей. Выводы сделали, впредь такие ситуации будут исключены.

«На других предприятиях платят по 10 тысяч»

— Какие планы строите на 2016-й?

— Скромные. В городской казне есть средства только на заработную плату бюджетников и коммунальные услуги. Инвестиционных проектов только два. Планируем закончить строительство детского сада и отремонтировать улицу Спорта. Главным событием наступающего года, к сожалению, негативным, будет оптимизация штата на Верхнетагильской ГРЭС. До 4 февраля в связи с переходом на газовую генерацию вместо угольной там пойдут под сокращение 260 сотрудников.

— ГРЭС ведь крупнейший работодатель в городе?

— Не только крупнейший, но и единственный, обеспечивающий высокооплачиваемые рабочие места. Средняя заработная плата в городе намного больше, чем в области. Она составляет 35 тысяч рублей. Но формируют этот показатель работники ГРЭС. На других предприятиях платят по 10 тысяч рублей. Сокращение персонала на станции — удар по экономике города. Уменьшатся поступления в бюджет, уже резко упала стоимость жилья, начались отъезды специалистов. Обидно, конечно, сделать не можем. Это не каприз компании, а мера, связанная с модернизацией производства, переходом на более современные технологии. Так что настроения в Верхнем Тагиле у многих далеко непростые.



Главный инженер МУП «Тепловые сети» Сергей Воронин указывает на данные работы котельной, которые поступают не только в диспетчерский пункт, но и производителю оборудования в Чехии

В Краснофимске ощутили тепло от сотрудничества с Чехией

Дмитрий СИВКОВ

Краснофимск переходит с угольных котельных на каскадные, чешские.

В мае этого года глава города Вадим Артемьевский в составе делегации области посетил Чешскую Республику. В рамках бизнес-форума по развитию экономических связей между регионом и Чехией был подписан меморандум о сотрудничестве между администрацией Краснофимска и чешской компанией. Документ подразумевал проектирование и строительство каскадных газовых котельных для обеспечения тепловой энергией и горячим водоснабжением жителей города. И вот спустя полгода уже реализован пилотный проект, на который из областного бюджета привлечено 5,3 миллиона рублей.

— Когда весной нашей организации передали на баланс местную угольную котельную, то, вникнув в её состояние, мы здорово приуныли, — рассказывает главный инженер МУП «Тепловые сети» Сергей Воронин. — Котлы были в аварийном состоянии, из-за ветхих тепловых сетей за прошлый отопительный сезон случилось 17 прорывов. Подсчитали возможные затраты — два миллиона в год. Так что для нас эта котельная большое подспорье, ждём следующих.

Разговор идёт под шум насосов в небольшом модуле, запущенном в эксплуатацию в середине декабря. Котельная состоит из четырёх котлов, так что при выходе из строя одного — три остальных способны поддержать необходимый температурный режим. Пока оборудование работает на электричестве от трёх электродвигателей по 45 киловатт, но летом сюда подведут газ.

Внутри чисто, по техническим меркам довольно уютно и ни души. Вместо прежних четырёх котелов — диспетчерская служба. Информация о параметрах поступает с оборудования в диспетчерский пункт. Если возникает неисправность или сбой в работе, диспетчер сразу в курсе дела (дополнительно о тревожной ситуации извещает ещё и СМС). Эту же информацию получает и фирма-производитель, поэтому чешские специалисты в случае необходимости могут помочь краснофимским коммунальщикам советом.

Теперь на очереди модернизация девяти угольных котельных с установкой 11-блочных каскадных. Чешские специалисты уже на месте ознакомились с фронтом предстоящих работ. Но в городе намерены пойти ещё дальше: рассматривают перспективу организации сборки модулей на территории Краснофимска.

Детские дома в Свердловской области закрываются. Почему?

Ольга КОШКИНА

В Свердловской области сокращается число детдомов. Учреждения расформируются в связи с уменьшением числа воспитанников. Опустевшие здания передают в муниципальную собственность и отдают под садики, школы и лагеря. На портале правовой информации опубликованы постановления правительства Свердловской области о реорганизации девяти учреждений в Тагиле, Екатеринбурге, в селе Курьи и посёлке Горноуральском. Они объединяют вокруг четырёх школ-интернатов.

За десять лет количество детдомов в Свердловской области сократилось с 76 до 49. Процесс их распродажи ускорился в мае 2014 года, после того, как было принято постановление правительства РФ «О деятельности организаций для детей сирот», которое поставило перед регионами задачу усилить работу с будущими приёмными родителями. Успешность детского дома в большей степени стала измеряться тем, сколько детей удалось передать на семейное воспитание. Уральские детдома активно включились в эту работу. В итоге корпуса нескольких учреждений стали стремительно пустеть, и их было решено перепрофилировать под другие нужды.

Тавдинский детдом перестает существовать, на его базе будет создан детский оздоровительный лагерь. Движимое имущество перейдёт Тавдинской школе-интернату, к которой и присоединяют детдом. Окончательное решение об этом было принято во время июльского визита в муниципалитет областного правительства Дениса Паслера. К началу учебного года в детдоме было всего 18 детей и в два раза больше сотрудни-

ков. Большинство ребят устроили в семьи, восемь воспитанников временно определили в другие учреждения — для них тоже подыскиваем приёмных родителей, — рассказывает руководитель детдома Людмила Склярова. — Потребность в детдоме отпала, зато назрела необходимость оздоровлять ребят из нашего района, Туринского и Таборинского городских округов. Одновременно здесь смогут отдыхать 75 человек. Большая часть нашего коллектива хотела бы продолжить работу здесь же — но уже в качестве сотрудников лагеря.

На месте Сухоложского детского дома в селе Курьи, который присоединяют к Филатовской специальной школе-интернату, будет начальная школа. К началу учебного года в детдоме не осталось ни одного воспитанника — всех приняли в семьи. Школе-интернату и перейдёт всё недвижимое имущество — от спортивного инвентаря и кроватей до автобусов, а само здание передадут муниципалитету. Сотрудникам детдома предложат подыскать другое место работы или выйти по возрасту на пенсию.

— Закрывая детдома отключается от оптимизации, например, больниц. Его закрывают, потому что он выполнил свои задачи, — объясняет директор детдома Людмила Бершауэр. — Мы сами ускорили этот процесс, помогая детям и замещающим родителям находить друг друга. Передают муниципалитету и здания детских домов №№ 5 и 6 в Екатеринбурге. Как сообщили в министерстве образования Свердловской области, в детдоме № 6 воспитанники отсутствуют. А 24 воспитанников детдома № 5 в этом году переведут в другие детские дома области, в том числе в школу-интернат № 8, к которой и присоединили учреждение.



Семей, готовых взять приёмного ребёнка на воспитание, становится всё больше. Старшим детям краснотуринцев Елены и Сергея Вострещёвых — 27 лет и 24 года. Сейчас супруги воспитывают родного сына Ваню и пятерых приёмных детей: Настю, Злату, Кристину, Ярослава и Никиту

КСТАТИ

- С начала прошлого года новую семью обрели больше 2,5 тысячи детей.
- Всего же на воспитании в приёмных семьях, семьях усыновителей и опекунов находятся 19 тысяч маленьких свердловчан.
- На Среднем Урале по инициативе губернатора Евгения Куйвашева установлен ряд мер социальной поддержки для тех, кто решает принять в свою семью ребёнка.
- С 1 января 2014 года размер единовременной денежной выплаты при усыновлении ребёнка в возрасте от 10 лет либо при одновременном приёме в семью двух и более детей составляет 200 тысяч рублей. Остальные категории усыновителей получают по 50 тысяч рублей.
- Людям, решившим усыновить ребёнка-инвалида, одновременно выплачивается 400 тысяч рублей.
- Также в регионе установлены дифференцированные детские пособия в семьях опекунов и приёмных родителей, введена дополнительная надбавка для приёмных родителей, воспитывающих ребёнка в возрасте старше 10 лет.
- Кроме того, граждане, одновременно усыновившие трёх и более детей, являющихся братьями и сёстрами, могут получить субсидии на приобретение либо строительство жилья.

В Ачите капитально отремонтируют две улицы

В посёлке Ачит капитально отремонтируют дороги на улицах Пушкина и Мира, рассказали «ОГ» в администрации Ачитского ГО.

Как отметил заместитель главы администрации Ачитского городского округа по муниципальному и жилищно-коммунальному хозяйству Алексей Торопов, администрация подготовила проект капитального ремонта автодорог по улицам Пушкина, Мира, М. Горького, 8 Марта и получила положительное заключение государственной экспертизы. Общая стоимость строительства составит 60,9 миллиона рублей. В 2016 году начнётся ремонт улиц Пушкина и Мира — на условиях софинансирования из областного бюджета будет выделено 20 миллионов рублей.

— Дороги расположены в центральной части посёлка, но не отвечают элементарным требованиям по безопасности и доступности: там отсутствуют тротуары и пешеходные дорожки, — поясняет Алексей Торопов. — На улице Мира находится детский сад, и жители часто высказывают в адрес администрации недовольство, что вынуждены добираться с детьми до садика в отсутствие пешеходных тротуаров.

Ранее (в номере от 22 декабря) «ОГ» писала, что в 2016 году на строительство и ремонт муниципальных дорог из областного бюджета дополнительно выделят 3,261 миллиарда рублей — это почти вдвое больше, чем в 2015 году.

Деньги на обновление спортзала в арамилской школе собирали в соцсетях

В школе №3 в посёлке Арамиле Арамилского ГО отремонтировали спортзал, пишет портал aramil.ru. Весной этого года спортзал закрыли по требованию Роспотребнадзора.

В спортзале не было нормальной вентиляции, стоял холод, даже начал распространяться грибок. В администрации школы отметили, что несколько лет пытались решить эту проблему косметическими ремонтами, но это не помогло. По итогам независимой экспертизы выяснилось, что для капитального ремонта спортзала понадобится миллион рублей, но ни у школы, ни у администрации Арамилского городского округа таких денег не было. Поэтому коллектив начал активно размещать в соцсетях посты с целью собрать деньги.

В результате администрация смогла найти необходимую сумму — на неё до морозов успели заменить вентиляцию, утеплить фасад здания, отремонтировать крышу. На зимних каникулах в зале покрашены стены и пол. Сейчас уроки физкультуры для 400 арамилских школьников возобновились.

Проезд в общественном транспорте Екатеринбурга повысят до 26 рублей

С января 2016 года стоимость проезда в общественном транспорте в Екатеринбурге составит 26 рублей. Тарифы на перевозку пассажиров и багажа в общественном транспорте утвердила Региональная энергетическая комиссия Свердловской области.

Заявка на повышение стоимости проезда до 26 рублей была подана в РЭК ещё в сентябре этого года, перевозчики просили повысить цены на билеты до 31 рубля. В РЭК же посчитали, что предельно допустимым и экономически обоснованным может быть повышение цены билетов только на три рубля.

Жители Екатеринбурга начали сбор подписей против повышения стоимости проезда на портале change.org. Соответствующая петиция будет направлена главе Екатеринбурга и в РЭК. Сейчас собрано более 1100 подписей.

Последний раз проезд в общественном транспорте Екатеринбурга повышали три года назад — с 18 до 23 рублей.

Елизавета МУРАШОВА

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ

Кадастровым инженером Пермьяковой Р.Т. (идентификационный номер квалификационного аттестата №66-10-159_622016, г. Нижний Тагил, ул. Карла Маркса, 41/39-1, тел. 8(3435)42-14-89, pgkn@mail.ru) выполняются кадастровые работы по подготовке проекта межевания земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, Пригородный район, АОЗТ «Южаковское», сформированного из единого земельного пользования с кадастровым номером 66:19:000000:345.

Кадастровые работы проводятся в соответствии с требованиями п. 4.6 ст. 13 435-ФЗ от 29.12.2010 года «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в части совершенствования оборота земель с/х назначения».

Заказчиком кадастровых работ является: Южаков Александр Юрьевич (свидетельство о государственной регистрации права №66-66/002-66/002/379/2015-79/1 от 21.10.2015 г.). Земельный участок общей площадью 19295978 кв.м (общая долевая собственность 399/867) (399 условных земельных долей, соответствующих 4,40 га каждая) расположен по адресу: Свердловская область, Пригородный район, в районе с. Южаково в кадастровых кварталах 66:19:1909011, 66:19:1909013, 66:19:1909016, 66:19:1901027. Площадь земельного участка уточняется при межевании.

Почтовый адрес и телефон заказчика кадастровых работ: Свердловская область, ООО «Некрасово», 624047, Свердловская область, Белоярский р-н, с. Некрасово, ул. Ленина, 24, тел.: 8-908-92-78-715 — Ходжава Людмила Поликарповна — генеральный директор ООО «Некрасово» (по доверенности, выданной Южаковым Александром Юрьевичем, удостоверенная нотариусом Ериным Алексеем Александровичем, бланк 66 АА 3417669 от 22.12.2015 г.).

Ознакомившись с проектом межевания, размером земельного участка, местоположением границ образуемого земельного участка и отразив обоснованные возражения по проекту межевания земельного участка после ознакомления с проектом межевания можно в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу заказчика или межевой организации: 622016, г. Нижний Тагил, ул. Карла Маркса, 41/39-1.